

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2019年6月25日
【事業年度】	第68期(2017年4月1日から2018年3月31日まで)
【会社名】	株式会社エクセディ
【英訳名】	EXEDY Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 久川 秀仁
【本店の所在の場所】	大阪府寝屋川市木田元宮1丁目1番1号
【電話番号】	(072)822-1152
【事務連絡者氏名】	取締役常務執行役員 管理本部長 豊原 浩
【最寄りの連絡場所】	東京都武蔵野市境1丁目15番14号 穴戸ビル6階
【電話番号】	(0422)50-0751(代表)
【事務連絡者氏名】	東京営業所長 田中 啓行
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2018年6月26日に提出いたしました第68期(2017年4月1日から2018年3月31日まで)有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結財務諸表注記

6. 事業セグメント

(5) 主要な顧客の情報

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫を付して表示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第5【経理の状況】

##### 1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結財務諸表注記】

6. 事業セグメント

(5) 主要な顧客の情報

(訂正前)

前連結会計年度及び当連結会計年度において、単独で当社グループの収益の10%以上に貢献する顧客は存在していません。

(訂正後)

当社グループは、アイシン精機株式会社およびそのグループ会社に対して製品の販売を行っております。当該顧客グループに対する売上収益は、前連結会計年度において22,650百万円、当連結会計年度において31,524百万円であり、MT、AT、その他の各セグメントの外部顧客への売上収益に含まれております。

当社グループは、日産自動車株式会社およびそのグループ会社に対して製品の販売を行っております。当該顧客グループに対する売上収益は、前連結会計年度において52,745百万円、当連結会計年度において53,975百万円であり、MT、AT、その他の各セグメントの外部顧客への売上収益に含まれております。